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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 
 
 

Excelentíssimo senhor presidente em seu nome cumprimento aqui à todos vereadores, à todo 
publico que nos assisti uma satisfação tê-los aqui conosco sintam-se todos cumprimentados 
imensa satisfação  poder estar recebendo cada um dos senhores aqui é a todos os funcionários 
aqui dessa casa e hoje senhor presidente eu gostaria de iniciar aqui no caso parabenizando o 
senhor vereador Sabão, o senhor fez uma indicação aqui no caso da ponte ali da MA-04 no 
qual eu passei por ela eu iria também fazer a indicação mais como já fez então a indicação já 
vai chegar aos ouvidos ali no caso da secretaria e realmente necessitava dessa indicação a 
ponte tá ali com bastante dificuldade no caso eu passei com o meu carro baixinho ali e o carro 
baixo no caso ta tendo dificuldade pra passar eu imagino ali um ônibus escolar que o senhor 
tem bastante experiência nessa atividade no caso a dificuldade que tem ali e até atentando a 
segurança de todos ali, então parabéns vereador pela indicação, e só reforçando aqui no caso 
a importância dessa, dessa indicação que o senhor fez, gostaria aqui também de deixar aqui é 
uma aviso aqui senhor presidente a respeito da expansão elétrica no caso que está acontecendo 
ali no assentamento Rio Tarifa no qual a empresa tá ali trabalhando a todo vapor já tem postes 
fincados ali tá senhor presidente essa semana no caso a nossa intenção era ir a Porto Velho 
para conversar no caso com o Abimael o gerente ali da Eletrobrás pra ver como é que ficou a 
situação ali  do Alto Alegre porque é um novo caderno que ficou de ser aprovado mais não vai 
dar pra mim ir lá essa semana mais semana que vem se Deus quiser nós vamos tá ali,  mais 
conversando com o Abimael no caso está em andamento tá pra poder fazer aquele 
rebaixamento de rede ali no Alto Alegre também que o senhor tem acompanhado a gente do 
inicio ao final obrigado pela parceria senhor presidente tá e os trabalhos ali no caso eles estão 
iniciando e eu estou bastante contente, bastante satisfeito no caso da forma que está sendo feito 
da forma que está sendo concluído, o executivo sempre parceiro ali daquela região e falando 
do executivo eu lembrei de uma outra situação aqui, que o nosso papel no caso aqui além de 
cobrar também agradecer porque tinha uma ponte ali da PA-13 que assim que foi, assim que 
chegou aos ouvidos da secretaria de obra de prontidão no caso forma lá e arrumaram aquela 
situação então assim a gente tá aqui agradecendo no caso por um serviço que já foi prestado 
que ta ali no caso enfim, a ponte está lá recuperada e feito com excelência e já cobrando no 
caso novas pontes e é assim que acontece então nós estamos aqui não apenas pra cobrar mais 
agradecer também o serviço que já foi, que já feito então hoje alem de parabenizar o senhor 
vereador Sabão também no caso parabenizar aqui a secretaria de obra pelo trabalho que esta 
sendo feito e avisar todos os presentes aqui da expansão elétrica que tá ali a todo vapor aquela 
comunidade está bastante satisfeita são quarenta e seis famílias ali a ser atendidas no Alto 
Alegre no caso me parece que são vinte e duas ou vinte e seis pessoas e aí desce no caso ali pra 
Jatuarana se Deus quiser pra fazer aquele rebaixamento de rede também essa é a vontade 
nossa e a gente conta com o apoio dessa, dessa câmara que sempre trabalha unido no caso com 
objetivo incomum muito obrigado à todos.   


